

后高考时代 雅思风暴来袭

——纳思雅思引领你驾驭留学

近日,笔者从纳思雅思处了解到,自高考之后,他们的报名热线几乎被打爆,而定于本周日举行的南京纳思雅思“国际英文辩手Scorpio刘”的公开课的预约电话更是纷至沓来。

刘先生直言“现在家里的条件相对好了,就希望把自己的孩子送到国外去深造,开阔视野”,而与刘先生有同样想法的家长并不在少数。这意味着,在全国性的留学风的袭击下,南京城不可避免迎来了后高考时代。



留学风下 语言为王

有专家认为,后高考时代的到来不可避免,它给成千上万的中国学子开辟了又一条求学之路。然而在后高考时代给我们带来的别样精彩里,语言为王的事实却让我们无法忽视。根据多年的数据显示,许多中国学生因为语言不过关、雅思成绩无法达标,没能顺利进入理想的国外大学,甚至无法出国。

“我在国内的其他各科成绩都非常好,足够条件去我心仪已久的常春藤名校,就是语言不过关,希望今年纳思的老师能够帮助我,过了这一关。”小陈无限感慨地说。因此,想要得到更好的教育,就要先过语言关。

哑巴式英语的救命稻草 Scorpio刘教你突破“听说”技巧

“雅思考试对于中国考生,口语是魔鬼,拿高分难如登天”这是众多“烤鸭”用无数时间经验总结出的“咒语”。

对于目前国内的英语学习环境而言,很多学生都只停留在书面的学习上。看得懂听不懂说不出成了许多英语学习者的普遍困惑,甚至许多学生的英语成了哑巴英语。

纳思雅思Scorpio刘,在多年的教学

中,80%的学生都能获得雅思听力、口语高分成绩。7月18日(本周日)13:00,纳思雅思将举办雅思听力和口语的公开课,国际英文辩手Scorpio刘与你相约,为哑巴英语解燃眉之急。

如何把握复杂的听力和麻烦的“口语”,如何正确寻找听力学习中的关键点,如何避免漏听勿听,刘老师都有一整套备考方法,如Scorpio刘的“三轮听力”……

同时Scorpio刘对雅思考试了如指掌,能够精确预测命题趋势,词根精讲、听力技巧讲解、口语讲解、语法词汇语音均能体现地道的专业的与众不同的英语学术底子。让考生提前进行知识的储备,考试的时候胸有成竹。

不仅如此,Scorpio刘擅长活跃课堂气氛,结合课堂实际互动,调动学员积极性。

想要快速提高雅思听力、口语能力的考生请抓紧预约,与国际辩手交手练习。

预约电话:025-57711122

网址:www.uielts.com

地址:中山东路18号国际贸易中心24楼

链接:南京纳思雅思暑期开设大学生保6争7班,高中生雅思6分班,雅思6.6、6.5基础班,雅思6.6、6.5强化班。同时,南京纳思雅思给予每位在7月报名暑假班的考生以7.8折的优惠,并且南京纳思雅思承诺,上课一周内不满意全额退款。

世界上任何一个国家的外语培训市场均无法与中国相比,中国广大的需求及对外开放的力度都最大程度催生了多语种培训的高速发展。对外经济活动的日益密切,使市场从原先单纯的英语人才需求发展到各种不同语种人才的市场紧缺。初级的外语人才已远远不能满足社会的需求。

暑期培训 选择培训机构要慎重

多语种培训热潮剖析

各跨国企业,独资、中资企业对中高级英语、日语、德语、韩语、法语、西班牙语等翻译人才的需求如饥似渴,人民生活水平的提高也使众多家长把孩子送到各国留学深造。在这种大背景下,多语种培训经历了从20世纪八十年代的初级基础培训,发展到语种培训繁多,各语种培训功能齐全的格局,迄今为止,20年来,多语种培训从基础培训、口语类培训、国内各类考级培训、国际各类考级培训、国际各类出国应试培训,各语种中、高级翻译资格证书培训以及企业专业各语种团体培训。南京金陵翻译院21年来为社会培养了80万名英、日、德、法、韩、意、西班牙等32个语种的外语人才及翻译人才,极大满足了市场的迫切需求。近几年学习多语种已从成人蔓延到中、小学生,据测,未来20年中国将进入多语种学习的快车道。

暑期新概念英语怎样学?

暑假来临,家长们开始为孩子们暑期安排忙碌起来,其中大部分家长都把英语的学习列为首选。而新概念英语更为家长们所青睐。但由于新概念系列教材颇多,怎样挑选适合自己孩子的等级的课程及选择适合自己循序渐进学习的培训机构很让家长伤脑筋。

就上述问题,笔者拜访了南京金陵翻译院院长杜菁菁,新概念英语系列教

材分为四册,30年来,新概念英语的学习风靡全球,学习的对象基本是初高中至大学的学生。这套教材词汇丰富,语法知识系统,题材广泛,对英语学习者来说是一套不可多得的好教材。近期青少儿英语新概念系列教材的推出满足了广大小学生系统学习英语的需求。此套教材利用生动活泼的教学内容,丰富的词汇设计,互动性极强的语言教学,使孩子在听、说、读、写方面打下坚实基础,彻底抛弃了哑巴英语的教材设计模式,为广大小学生在日后进入中学阶段的英语学习打下良好基础。青少儿英语新概念英语共分三个级别,1、2、3级各分为1A、1B级,2A、2B级,3A、3B级。通过对青少儿英语新概念的学习,孩子的听力、口语及阅读、写作能力基本达到新概念二册(下)水平,成绩好的孩子可直接上新概念第三册。翻译院从事新概念教学已有21年,21年来,从新概念的教学深切感受到课程培训的系统衔接、对孩子英语强度的准确判断及定班对孩子是否能循序渐进学好英语至关重要,同时教学师资的质量,对课文教学点的把握及准确的补充教材对孩子学习英语基础的培养也十分重要。“不靠华丽包装,为孩子提供中国最优秀师资,提供最高的教学质量”是我们一直坚持不懈的追求,杜院长希望家长在考虑选择培训机构的时候,一定要了解机构的培训历史和口碑。

地址:鼓楼渊声巷18号

电话:025-83319163

网址:www.gojjy.com

学雅思到纳思英语

主推课程:
大学生保六争七班 / 高中生雅思6分班
雅思6.6、6.5基础班 / 雅思7分达人班

权威学术+优秀师资+优质服务=纳思

七月报名暑期班课程7.8折优惠

江苏高考考生英语满110分者可免费读纳思英语7月23日开课的6 / 6.5分晋阶班

折后价高中生雅思6分晋阶班5272元、6.6、6.5分基础班4976元、大学生保六争七班3042元、7分达人班2480元。

电话 / **025-5771 1122**

网址 / **www.uielts.com**

新街口校区 中山东路18号国际贸易中心24楼
广州路校区 广州路2号新世纪中心11楼

金陵教育

热烈祝贺金陵翻译院成立21周年
暨金陵教育一对一(新街口校区)
隆重开业

师资优
市重点中、小学一线教师、3A特高级教师执教:语数英、物化生、政史地及奥数、奥语。

后援强
拥有50多位一线名师的金陵教育考试研究院不断研究小升初、中考、会考、高考、艺考最新动态。

网址: **www.jinlingjiaoyu.cn**
南京市中山东路18号国贸大厦8楼B1座(大众书局楼上)
电话: **84717163 84215133 84219833**